

争做家乡代言人 发挥余热献真情

本报讯(记者 申琰)9月16日,县老干部局与代县黄酒协会联合举办的“争做家乡代言人、擦亮代州新名片”演出活动在县老年活动中心举行。政府副县长蔚丽平与代县黄酒协会及众多黄酒企业负责人一同参加活动。

演出活动在慷慨激昂的民乐合奏中拉开序幕,三首激情澎湃的合唱,不仅唱出了代县人民热情好客的豪迈之情,也唱出了代州黄酒深厚的历史文化底蕴。精心编排的诗朗诵、唢呐独奏、二人台小戏等形式多样的精彩节目更是把演出活动推向高潮,赢得现场观众阵阵掌声。

今年以来,我县深入实施“人人都是家乡代言人”文化引领工程,全县老干部也积极行动起来,响应县委县政府号召,积极投身到热爱代县、宣传代县、建设代县的实际行动中来,用生



演出活动现场

动形象的文艺节目讲好代县故事、讲透代县文化、讲精代县特色。

政府副县长蔚利平在活动中指出,代县自去年被省委省政府确定为山西省首批十大重点专业镇以来,代县黄酒专班做了大量的工作,同时积极动员全社会各方面力量,全力把黄酒事业做大做强。他对老干部们对代县黄酒专业镇建设的关注和支持表示感谢。

本报讯(实习记者 康涛)9月14日,在收听收看全省、全市“一泓清水入黄河”和大气污染防治重点工作调度会后,我县立即召开专题会议,贯彻落实会议精神,安排部署相关工作。政府副县长李海东出席会议并讲话,各相关单位、各乡镇分管负责人参加会议。

会议通报了我县生态环境指标、大气污染防治、“一泓清水入黄河”工程进展情况,并对下一步工作作了具体安排部署。

李海东要求,各乡镇、各部门要切实把思想和行动落实到中央和省、市、县决策部署上来,持续深化水环境治理,强化水污染防治,加快推进“一泓清水入黄河”重点项目工程建设,确保县内断面水质稳定达优。要坚持抓好大气污染防治工作,增强环保意识,压实压紧责任,严格执行好各项环保措施,把生态环境保护工作抓紧抓实。

我县召开“一泓清水入黄河”和大气污染防治工作推进会

2023年儿童青少年体能训练师(初级体能指导员)公益培训和推广活动(代县站)开班

本报讯(记者 郭靖焯)9月12日,2023年儿童青少年体能训练师(初级体能指导员)公益培训和推广活动(代县站)开班仪式在新城体育馆举行。国家体育总局社会体育指导中心业务一部副主任江志华、政府副县长王中杰等领导出席开班仪式。政府办、教育局、体育局、体育局发展中心相关负责人、全体参训学员参加。

开班仪式上,王中杰指出,我县将以此活动为契机,继续创新体育发展思路,借力总局帮扶机遇,进一步推进校园体育、社会体育的协调发展,加快体教融合

步伐,助推全县经济社会高质量发展。随后,江志华讲话并宣布培训班正式开班。

本次活动由国家体育总局社会体育指导中心主办,代县体育事业发展中心承办,康连接体育文化集团有限公司运营,分为线上和线下两部分进行。

此次在代县举办的为线下培训,为期3天,邀请北京体育大学教授、博士生导师魏宏文,山西省体育科学研究所体能与康复训练研究室成员张慧霞,北京市体育科学研究所体能训练研究室主任研究员任满迎三位专家以理论和实操相结合的方式授课,内容涵盖儿童青少年体能测试评估理论与实践、儿童青少年运动生涯长期发展规划、儿童青少年



实操授课现场

体能达标和中考体育准备等多个方面,实操课程立足基层教学实际,旨在全面提升参训学员的理论和实践教学水平。

我县开展2023年国家网络安全宣传周系列宣传活动

本报讯(实习记者 康涛)9月11日上午,我县在文昌祠广场举行以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的2023年国家网络安全宣传周代县活动启动仪式。

活动现场,县委宣传部、县委网信办、县公安局等相关单位工作人员通过设立宣传展板、发放宣传手册、现场咨询等方式,向过往群众宣传普及《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》等知识,并提醒广大群众要时刻提高警惕,自觉抵制不良信息。

宣传周期间,各相关单位还将深入校园、企业和社区等场所,陆续开展校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日和个人信息保护日等活动,有效发动全民广泛参与网络安全宣传教育活动,普及网络安全知识,不断提升网络安全意识和防护技能,积极营造全县共筑网络安全防线的浓厚氛围。

又讯(记者 周欣宇)9月14日上午,县公安局网安大队在文昌祠广场开展以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的2023年国家网络安全宣传周法治主题日宣传活动。

活动现场,通过悬挂横幅标语、发放宣传资料、现场咨询等方式,向过往群众普及《网络安全知识宣传手册》《金融网络安全宣传手册》《网络谣言典型案例》等相关知识,并介绍了网络诈骗的特点和危害,传授了网络安全防护技能。同时,采取线上与线下相结合的方式,发动党政机关、企业、群众等各方力量广泛参与网络安全宣传活动,引导广大群众正确认识网络、正确运用网络,进一步提高辖



国家网络安全宣传周活动正式启动

区群众网络安全意识和自我保护能力,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

又讯(记者 赵雅琴)9月15日,县金融服务中心联合各银行在文昌祠广场开展2023年国家网络安全宣传周金融日宣传活动。

活动现场,工作人员向过往群众发放宣传手册,讲解金融网络安全相关知识,旨在通过此次活动的开展,让广大群众了解金融理财知识,提升公众金融网络安全风险防范意识。

又讯(记者 张瑞萍)9月17日,为深入宣传普及网络安全知识,提高职工群众网络安全意识和防范技能,县总工会、县妇联通过线上线下相结合的

宣传形式,开展以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的宣传活动,确保各项措施落实到位。

活动中,网络安全员走进企业、人员流动大的公园、广场、医院、门店等场所,深入群众中间进行网络安全方面的科普宣传,仔细讲解《网络安全法》以及防范电信网络诈骗、防止个人信息泄露、识别网络谣言等网络安全知识,让职工群众树立正确的网络安全观,在头脑中真正筑起网络安全“防火墙”。特别是针对年龄偏大的中老年人,还就个人信息保护、谨防电信网络诈骗、培养良好的网络安全习惯、常见网络威胁等知识进行宣讲,受到群众广泛好评。

此次活动不仅增强了广大职工群众的网络安全意识和自我保护意识,构筑起网络安全的第一道防线,更营造出网络安全“人人参与、人人有责”的绿色、文明的网络安全氛围。

又讯(记者 赵雅琴)9月12日下午,代县实验小学开展2023年国家网络安全宣传教育主题班会活动。

活动通过讲解网络安全知识、发放网络安全宣传资料、宣誓、签名等多种形式,呼吁同学们争做文明上网的宣传者和践行者。

通过此次活动的开展,不仅培养了学生健康上网、依法用网、文明护网的意识,更增强了全体师生的网络安全防范意识和自我保护技能,营造出网络安全“人人有责、人人参与”的良好氛围。